6 ritournelles
pour clavecin

Léo Dupleix, 2021



ACCORD

Accorder d'abord le LA.
puis la quinte inférieur RE juste (2/3), puis le SOL, 4/3 de RE, DO 2/3 de SOL.

MI est la tierce majeur juste 5/4 du DO, Sl de SOL, FA# de RE.

FA est la septieme juste 7/4 de SOL, SIb 7/4 du DO.
DO# 11/8 de SOL, et SOL# 11/8 de RE.

MIb, 13/8 de SOL.

Les octaves sont justes.

440 2933 391,1  260,7 3259 4889 366,7 3422 456,3 537,8 403,3 635,6
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ritournelle, silence
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ritournelle, milieu
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ritournelle, faune

lento

SECONDA, a partir de la 2eme fois seulement. Instrumentation et registre libre. Peut étre chanter en jouant, par exemple.
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ritournelle, automne
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ritournelle, hiver
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ritournelle, lumiere

léo dupleix
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le tout se joue 2 fois.
chaque mesure est répétée entre 4 et 8 fois la premiére fois, et entre 3 et 9 la deuxiéme.



